

Ο κ. Δημήτριος Θεοχαρίδης, από την Παμμακεδονική Ελληνική Αδελφότητα Μέγας Αλέξανδρος, ενημέρωσε την εφημερίδα μας ότι το διοικητικό συμβούλιό της αποφάσισε να προσφέρει σαν αρχή \$1000 για την αντιμετώπιση τού κόστους πρόσκλησης τού καθηγητή Σ. Μίλερ στην Αυστρα-

## ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΜΙΛΕΡ \$1000 από Παμμακεδονική Αδελφότητα Μ. Αλέξανδρος και \$2000 από συμπάροικο

λία για διαλέξεις που θα αποκαλύπτουν την πλαστογραφία τής Ιστορίας

από τους Σκοπιανούς. Αλλά και γνωστός επιχειρηματίας που θέλει να

διατηρήσει την ανωνυμία του, ανακοίνωσε στον «Κόσμο» ότι προσφέρει

\$2000. Ο εν λόγω πατριώτης συμπάροικος κάλεσε και άλλους επιχειρηματίες να ενισχύσουν την προσπάθεια αυτή. Ο «Κόσμος» ευχαριστεί όσους εθελοντικά προσφέρουν τον οβολό τους, αλλά δεν πρωτοστατεί στην συγκέντρωση χρημάτων, που θα πρέπει να αναλάβει κάποιος φορέας.



## Αυξήθηκε ο αριθμός γυναικών που δέρνουν τους άνδρες!

Σύμφωνα με πρόσφατη στατιστική για την οικιακή βία, αυξήθηκε σημαντικά ο αριθμός των γυναικών που συμπεριφέρονται βίβια στους συντρόφους τους και συζητιέται, μάλιστα, η περίπτωση δημιουργίας ασύλων για την προστασία ανδρών!

Η Στατιστική Υπηρεσία NNO για το Εγγλημα ανακοίνωσε χθες ότι τα τελευταία οκτώ χρόνια αυξήθηκε κατά 159% ο αριθμός των γυναικών που μηνύθηκαν για οικιακή κακοποίηση.

Το 2007 βρέθηκαν υπόδικοι στα δικαστήρια 2336 γυναίκες για οικιακή βία, σε σύγκριση με περίπου 800 το 1999.

Όπως φαίνεται διαψεύδεται η προκατάληψη πολλών ότι είναι σχεδόν αδύνατο για μια γυναίκα να ξυλοφορτώσει έναν άνδρα. Γι' αυτό, άλλωστε, πολλοί άνδρες κρύβουν το ξυλοδαρμό τους από ντροπή, φοβούμενοι μήπως γελοιοποιηθούν ή και δικαστούν ακόμη.

Η εκπρόσωπος των δικαιωμάτων για τους άνδρες, Σου Πράις, είπε χθες ότι είδε κομμάτι να αποκαλύπτουν με δάκρυα ότι η σύζυγός τους είναι ικανότατη στο καράτε και αν προσπαθήσουν να την συγκρατήσουν κινδυνεύουν να μηνυθούν για κακοποίησή της.

«Είναι πολύ πιο δύσκολο για έναν άνδρα να ομολογήσει ότι τον δέρνει η γυναίκα του. Το θεωρεί ντροπή και πολλοί αστυνομικοί ρωτούν τον άνδρα θύμα τί έκανε στην γυναίκα του για να την αναγκάσει να τον δείρει και γιατί δεν μπορεί να την ελέγξει», είπε η κα Πράις, που πρόσθεσε ότι είναι συνηθισμένο φαινόμενο οι βίβιες γυναίκες να καταφεύγουν σε όπλα, ή να παραμονεύουν για να επιτεθούν στον ανυποπτο άνδρα.

Ενώ, όμως, υπάρχουν πολλές υπηρεσίες για την βοήθεια κακοποιημένων γυναικών, είναι ανύπαρκτες για κακοποιημένους άνδρες. Πού θα πάνε οι άνδρες με βίβιες συζύγους; Πώς θα προστατεύσουν τα παιδιά τους από μια βίβια σύζυγο και μητέρα;

Εξάλλου δεν υπάρχουν προγράμματα θεραπείας για βίβιες γυναίκες, ενώ υπάρχουν πολλά τέτοια προγράμματα για άνδρες.

# Στη ζητιανιά προστάτης των αστέγων στο Σίδναι

Μια φιλανθρωπική οργάνωση που ιδρύθηκε περισσότερα από είκοσι χρόνια πριν επειδή άστεγα παιδιά πήγαιναν να κοιμηθούν μέσα σε εκκλησία, τώρα δυσκολεύεται να επιβιώσει επειδή δέχτηκε διπλή πλήγμα από την οικονομική κρίση και τις πυρκαγιές στην Βικτώρια.

**Ε**υτυχώς, όμως, ο αφοσιωμένος ιδρυτής τού Exodus Foundation, αιδ. Μπιλ Κρουζ, συνεχίζει τον αγώνα λέγοντας πως ούτε να σκεφτεί θέλει το κλείσιμο τής οργάνωσης.

Το Exodus Foundation προσφέρει καθημερινά πρωινό και γεύμα σε 400 άτομα στο εστιατόριό του Loaves and Fishes, ενώ προσφέρει και ηθική συμπαράσταση, ιατρική φροντίδα και άλλες υπηρεσίες σε κατοίκους τού Σίδναι που υποφέρουν.

«Δεν μπορούμε να κλείσουμε τις πόρτες γιατί ο κόσμος θα πηδά



Ψυχαγωγία με φαγητό για τους άστεγους.

φράχτες για να μουν εδώ. Οι άστεγοι θα ξαπλώνουν στις πλάκες τής εκκλησίας», είπε ο αιδ. Κρουζ, που συνεχίζει τις προσπάθειές του για να βρει το έλλειμμα \$1,5 εκατομμυρίου από τα \$5 εκατομμύρια που χρειάζεται κάθε χρόνο για να λειτουργήσει η οργάνωση.

«Η κατάσταση είναι τόσο άσχημη, που τηλεφωνούμε σε άτομα για οικονομική βοήθεια και αναγκάζομαστε να τους βοηθήσουμε εμείς με ηθική συμπαράσταση επειδή έχουν υποστεί μεγάλες οικονομικές απώλειες», λέει ο αιδ. Κρουζ.

# Μειώνονται οι περιορισμοί στην κατανάλωση ύδατος

Αν και η Μετεωρολογική Υπηρεσία προειδοποίησε αλλαγή στο κλίμα με την επάνοδο τού φαινομένου El Nino και σημαντική μείωση στην βροχόπτωση, η πολιτειακή κυβέρνηση ανακοίνωσε μείωση στους

περιορισμούς για την κατανάλωση ύδατος στο Σίδναι.

Η απόφαση πάρθηκε πριν την αποπεράτωση τού εργοστασίου αφαλάτωσης με κόστος \$2 δις στο Kurnell, το οποίο θ' αρχίσει

να λειτουργεί στο τέλος τού χρόνου.

Σύμφωνα με τα νέα μέτρα, θα επιτρέπεται το πότισμα με μάνικα εφόσον κρατιέται από χέρι και συστήματα ποτίσματος κάθε ημέρα τής εβδομάδας πριν από τις 10 το πρωί και μετά τις 4 το απόγευμα.

Αυτό σημαίνει ότι τα παιδιά θα μπορούν να παίξουν κάτω από αυτόματα ποτιστήρια, αυτοκίνητα να πλύνονται με την μάνικα, ενώ από τους νέους κανονισμούς εξαιρούνται φυτώρια, καλλιέργειες λαχανικών και τα γκαζόν για μπόουλινγκ.

Ο υπουργός Υδάτων,

Φίλιπ Κώστα, είπε ότι η στάθμη στις λίμνες φραγμάτων έχει αυξηθεί τον χρόνο που πέρασε, ενώ υπάρχουν 20 συστήματα ανακύκλωσης 25 δις λίτρων υδάτων σε όλο το Σίδναι κάθε χρόνο. Σύμφωνα με τον κ. Κώστα, το ανακυκλωμένο νερό θα καλύπτει κατά 12% τις ανάγκες για νερό, ενώ το εργοστάσιο αφαλάτωσης θα καλύπτει το 15% των αναγκών.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Ζοζέφ Βασίλης, 10 χρόνων, δημιουργεί κύμα νερού στο Coogee Oval για την ψυχαγωγία των θεατών στο ημίχρονο αγώνα ράγκμπι.**

